
問合せ　保健センター　ｔ２９４－５５１１　ｆ２９５－５８５０

新型コロナワクチン接種

■国のワクチン接種記録システム（ＶＲＳ）による毛呂山町の接種状況
接種対象者数（12歳以上） 31,427人

１回目接種者数 16,060人 （接種率51.1％）
２回目接種者数 14,869人 （接種率47.3％）

■集団接種の予約受付と接種の実施状況について
対象 予約 接種

32歳以上の人 受付中 【１回目接種】　９月12日まで

12歳から31歳の人

年齢の高い順に予約開始の「ハガキ」が届きます。
予約開始の「ハガキ」が届くまでお待ちください。
接種の実施日は町ホームページでお知らせします（10月５日（火）
以降となります。９月12日（日）までの予約に空きがあれば予
約できる場合もあります）。

毛呂山町での集団接種について、ワクチンの供給量に応じて、年齢の高い人から順に予約開始のご案内をしており、
８月24日現在、32歳までの人に予約開始のご案内を発送しています。なお、国や県（※）が実施している大規模
接種会場や、職域にて実施している接種については上記の制限に関係なく予約ができます。

■個別接種の予約受付と接種の実施状況について
町内の一部の診療所において実施中です。年齢制限はありません（12歳以上）。
個別接種実施医療機関の新たな予約開始の際は、町ホームページでお知らせします。
町の集団接種および個別接種では、ファイザー社製ワクチンを使用しています。

毛呂山町の接種状況

についてのお知らせについてのお知らせ

ワクチン接種後の注意
新型コロナワクチンは、コロナウイルスに感染した場合に重症化することを防ぐものであり、感染すること自体を
防ぐものではありません。ワクチン接種後においても、３密（密集・密接・密閉）を避け、マスク着用や手洗い・
消毒等の基本的な感染予防対策を継続してください。

　　毛呂山町新型コロナワクチンコールセンター　

　　☎０５０－５５７８－９４１５（ナビダイヤル）
　　　　午前９時から午後５時（土日祝日含む）※番号のかけ間違いにご注意ください。

毛呂山町の新型コロナワクチン接種制度や接種方法・予約に関する相談

※…９月分はエッセンシャルワーカーの人のみです。詳しくは埼玉県のホームページをご確認ください。

（令和３年８月24日時点）
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公共施設
6.5％

その他
2.4％

自治会などから配付
91.1％

広報もろやま
アンケート調査結果

町民皆さんの身近な情報誌として親しまれている「広報もろやま」。読者の皆さんの意見や要望を把握し、
より良い広報紙を作成するために、町公式ＬＩＮＥ登録者を対象にアンケート調査を実施しました。
問合せ　役場秘書広報課広報広聴係　ｔ２９５－２１１２内線３３２
■アンケート実施期間　令和３年７月９日（金）～19日（月）　　　■回答者数　１２３人（回答率４．８％）
※毛呂山町公式ＬＩＮＥ登録者数２，５６８人（令和３年７月19日時点のターゲットリーチ数）
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